
中央大学卒業時アンケート
(2021年3月卒業者対象)

調 査 結 果



中大いいね

＊ 88.6%

入学前よりも

と感じた卒業生は

＊「入学前と比較して、『中央大学はよい大学だ』という思いは強まりましたか？」の問いに「とてもそう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した割合。

全学部で8０％超を３年連続キープ！

＊ 本アンケート全体回答率は69.7％



大学での学び満足ポイント

88.7 %

＊「学部・学科の専門分野の教育」「ゼミ」について「満足」「どちらかといえば満足」と回答した割合

・ゼミの教授の面倒見がとてもよく、大学1年生〜卒業まで、専門の指導はもちろん、将来の相談など親身になってのってくださり感謝している。 （法）

・熱心な教授が多く、ゼミ活動等を通じて、関わりを持つことができて嬉しかった。 （商）

ゼミの満足度
少人数教育

＊ 本アンケート全体回答率は69.7％



大学生活で身についた能力 TOP３
コミュニケーション能力 84.1

幅広い知識・教養

所属している学部・学科や専攻分野の
専門的知識

＊ 本アンケート全体回答率は69.7％
＊「かなり身に付いた」「ある程度身に付いた」と回答した割合

・専門演習、インターンシップゼミ、ボランティアセンターの教職員の方々
には大変お世話になりました。課題の見つけ方やコミュニケーションの仕方
など生きてく上で必要なスキルを教えていただきました。これらのスキルを
社会に出て活かせる様、精進します。（法）

・一生の仲間に出会えたことで大学生活の4年間は自分にとっての財産と
なった。専門的な知識はもちろん、社会に出てから必要となる能力を身につ
けられたと思う。（経）

%
%80.1
%80.1



4年間大変お世話になりました。正直第一志望の大学
ではありませんでしたが、充実した4年間を過ごすこ
とができ、中央大学に入学できてよかったと心の底
から思っています。
生まれ変わってもまた中央大学を選ぶと思います。
それぐらい大好きで、自慢の母校です。 （経）

地方のただの高校生を、法律家の夢が手に届
くところまでに育ててくれてありがとうござ
いました。4年間中大で生活できて本当に良
かったです。（法）

中大で得られた人的資本(先生、友人、先輩)は、私
にとってかけがえのないものになりました。また、
国際センターの奨学金、海外プログラムなど、留学
を後押しする環境にも恵まれました。この場を借り
て厚く御礼申し上げます。（法）

正直なところ、入学当初はあまり志望度が高くなく、
入学後は後ろ向きな気持ちを抱えながら毎日通学し
ていましたが、四年経った今では感謝で一杯です。
中央大学特有の学部や学科を超えて様々な分野につ
いて学べること、本気になったものに対して十分な
制度や設備が整っていること、本当に色々な人に出
会い仲間として活動すること、広くて落ち着いた
キャンパスでのびのびと過ごせました。
この四年間で新しく自分の強みも見つかり、社会に
貢献したいと思い選んだ志望先の企業にも内定出来
ました。（商）

大学生活4年間、とても充実していて楽しい時間を過
ごせました。それらは同じ学科、研究室の仲間だけで
なく、自分が関わった教職員の方々や履修した授業の
先生方によってももたらされたものであると思ってい
ます。本当にありがとうございました。（理）

先生方、職員の方々、中大で知り
合った友人と共に過ごし、中大の
良さを知るにつれて、中大は「入
るべくして入った場所」であると
心の底から思えるようになりまし
た。中大で過ごした時間、出会っ
た人、得た経験全てが宝物です。
全ての方に厚くお礼を申し上げま
す。（文）

学部での4年間は本当に私の人生を大転換さ
せて下さる期間でした。入学当初は想像もし
ていなかった成長の機会と環境を与えて下さ
りありがとうございました。
学部、ゼミ、友人、全ての環境を通して本当
に価値ある4年間になりました。
社会人になってからもお世話になった方々へ
の感謝を、あらゆる形で社会、大学に還元で
きるように成長していきたいと思います。4
年間ありがとうございました。（総合政策）

資格試験の学習を中心に考えて大学に入
学しましたが、結果的には全国から色々
な学生が集まっており、交流の場がかな
り多いことから多くの人と関わる機会を
得ることができました。（商）

中央大学は第一志望校ではなかったが、
入学して多くの友人ができ、広いキャン
パスや教室で授業を受け、ヒルトップで
昼食を食べるなどする中で、「この大
学・学部に入学してよかった」と思うよ
うになり、このたび中央大学を卒業でき
ることを誇りに思います。（総合政策）

たくさんの

「ありがとう」

＊大学や後輩へのメッセージ（自由記述）より抜粋。誌面の都合上、一部編集を行っています。



後輩たちに贈る言葉

アンケート全体の調査結果は次頁から

＊大学や後輩へのメッセージ（自由記述）より抜粋。誌面の都合上、一部編集を行っています。

・色んな人と出会い、大切にしたい友達をたくさん作って欲しい。
（理工）
・目の前のことを懸命に取り組むことで応援してくれる方たちが
いて助けてくれます。それが人生を変えるきっかけにもなります。
（理工）

・自分が生きる社会や世界、そして自分自身と向き合う時間を大
切にして欲しいと思っています。これから法学部が都心に移れば、
他大学の学生やその他職業人と接する機会を得られやすくなるは
ずです。大学がそういう機会を学内で設けることは勿論、学生に
もコンフォートゾーンから1歩外に足を踏み出し、挑戦しながら、
リアルな体験を大切にして欲しいと思います。（法）

・コロナ禍で様々なことが変化し、例年通りとはいかないものも
多いと思いますが、変化に物怖じせず、それを受け入れられるよ
うに頑張ってください。 （経済）

・キャンパス内に常にさまざまなイベントの告知がされていて、
私自身も4年間の中で沢山のイベントに自分から参加させていただ
きました。自分では気づかなかった分野への興味が広がったり、
自分が興味ある部分をさらに深掘りすることのできる機会がある
大学であったとおもいます!学習環境もとても良く、かなりの時間
集中して作業、授業の準備もできました。最高の大学生活を送れ
たと思います! （商）最後の1年は誰もが想像しなかった1年となりましたが、4年間の思い

では、人生の中で大切な1ページを刻むことができました。後輩のみな
さんは、いつ、何が起こるか本当にわからないので、「過去」を悔や
むことより、また「未来」を心配するより、「今」を全力で生きるこ
とだけを考えて、一生に一度しかない大学生活を謳歌してください!
（文）
大学は本当にたくさんのチャンスがあります。そして基本的に自分が
何をするのか、何もしないのかも自由に決めることができます。多少
の失敗や後悔は恐れず、自分で決める事で納得のいく生活を送ること
ができると思います。私はFLPや交換留学、理工学部との交流、大学施
設など、たくさんの学びの機会をこの4年間で得ることができました
（文）

・後輩の皆さんには、大学生であるということの強み(時間があ
るということ、割引などが受けられるということ、質問をしやす
い立場にあるということ)を生かして、大学だけにとどまらない、
将来を見据えていろいろな世界に飛び込んでほしいと思います。
陰ながら応援しています。（総合政策）
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卒業時アンケート（2020年度卒業生） 調査の概要 
１．調査対象 

本学の学士課程（通学課程）を卒業した学生 

 

２．調査実施期間 

2021 年１月 8日～３月 31日 

 

３．調査実施方法 

授業支援システム manabaの授業アンケート機能を利用した Webアンケート 

 

４．回答者数および回答率 

    

 

 

 

 

  回答者数 卒業者数 回答率 

法学部 917 1,274 72.0% 

経済学部 578 912 63.4% 

商学部 689 1,077 64.0% 

理工学部 817 1,075 76.0% 

文学部 746 1,033 72.2% 

総合政策学部 188 277 67.9% 

全学計 3,935 5,648 69.7% 
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卒業時アンケート 集計表（学部別）

問１.本学入学時点の気持ちについておたずねします。
１）本学は入学を希望していた大学でしたか。

1.そう思う 2.どちらかと
いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

473 292 78 73 916

51.6% 31.9% 8.5% 8.0% 100.0%

323 186 45 23 577

56.0% 32.2% 7.8% 4.0% 100.0%

353 232 60 42 687

51.4% 33.8% 8.7% 6.1% 100.0%

299 346 112 59 816

36.6% 42.4% 13.7% 7.2% 100.0%

342 287 82 34 745

45.9% 38.5% 11.0% 4.6% 100.0%

90 61 21 16 188

47.9% 32.4% 11.2% 8.5% 100.0%

合計 1880 1404 398 247 3929

47.8% 35.7% 10.1% 6.3% 100.0%

２）学部は希望通りの学部でしたか。
1.そう思う 2.どちらかと

いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

808 75 19 13 915

88.3% 8.2% 2.1% 1.4% 100.0%

379 144 36 16 575

65.9% 25.0% 6.3% 2.8% 100.0%

502 133 33 16 684

73.4% 19.4% 4.8% 2.3% 100.0%

651 133 20 11 815

79.9% 16.3% 2.5% 1.3% 100.0%

575 121 31 16 743

77.4% 16.3% 4.2% 2.2% 100.0%

129 46 11 2 188

68.6% 24.5% 5.9% 1.1% 100.0%

合計 3044 652 150 74 3920

77.7% 16.6% 3.8% 1.9% 100.0%

３）学科／専攻は希望通りでしたか。
1.そう思う 2.どちらかと

いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

763 104 31 17 915

83.4% 11.4% 3.4% 1.9% 100.0%

380 146 37 12 575

66.1% 25.4% 6.4% 2.1% 100.0%

472 136 54 23 685

68.9% 19.9% 7.9% 3.4% 100.0%

568 200 29 19 816

69.6% 24.5% 3.6% 2.3% 100.0%

557 135 35 16 743

75.0% 18.2% 4.7% 2.2% 100.0%

124 47 14 3 188

66.0% 25.0% 7.4% 1.6% 100.0%

合計 2864 768 200 90 3922

73.0% 19.6% 5.1% 2.3% 100.0%

88.8%

94.1%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

93.1%

91.0%

92.6%

83.5%

88.2%

85.2%

79.0%

84.4%

80.3%

83.6%

96.5%

91.0%

92.8%

96.2%

93.7%

93.1%

法学部

経済学部

商学部

94.3%

94.8%

91.5%

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

文学部

総合政策
学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

84.0%

87.8%

83.6%

81.8%

77.8%

78.8%

82.9%

98.1%

88.1%

89.9%

95.3%

92.5%

89.8%

93.0%

96.1%

88.7%

86.8%

91.8%

89.3%

91.2%

91.0%
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問２．本学における教育内容についておたずねします。
　以下の事項について、入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。

１）学部・学科の専門分野に係る教育
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

455 394 53 14 916

49.7% 43.0% 5.8% 1.5% 100.0%

232 289 47 8 576

40.3% 50.2% 8.2% 1.4% 100.0%

270 335 64 17 686

39.4% 48.8% 9.3% 2.5% 100.0%

274 458 70 14 816

33.6% 56.1% 8.6% 1.7% 100.0%

386 319 36 3 744

51.9% 42.9% 4.8% 0.4% 100.0%

72 89 24 3 188

38.3% 47.3% 12.8% 1.6% 100.0%

合計 1689 1884 294 59 3926

43.0% 48.0% 7.5% 1.5% 100.0%

２）外国語教育
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

312 404 159 41 916

34.1% 44.1% 17.4% 4.5% 100.0%

186 296 68 25 575

32.3% 51.5% 11.8% 4.3% 100.0%

225 302 120 39 686

32.8% 44.0% 17.5% 5.7% 100.0%

95 322 308 90 815

11.7% 39.5% 37.8% 11.0% 100.0%

211 373 133 25 742

28.4% 50.3% 17.9% 3.4% 100.0%

92 72 19 5 188

48.9% 38.3% 10.1% 2.7% 100.0%

合計 1121 1769 807 225 3922

28.6% 45.1% 20.6% 5.7% 100.0%

３）総合教育（一般教養）
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

324 460 103 27 2 916

35.4% 50.2% 11.2% 2.9% 0.2% 100.0%

226 282 51 8 10 577

39.2% 48.9% 8.8% 1.4% 1.7% 100.0%

257 341 56 16 15 685

37.5% 49.8% 8.2% 2.3% 2.2% 100.0%

173 460 129 37 15 814

21.3% 56.5% 15.8% 4.5% 1.8% 100.0%

347 352 34 7 4 744

46.6% 47.3% 4.6% 0.9% 0.5% 100.0%

69 87 22 7 1 186

37.1% 46.8% 11.8% 3.8% 0.5% 100.0%

合計 1396 1982 395 102 47 3922

35.6% 50.5% 10.1% 2.6% 1.2% 100.0%

４）ゼミ
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

532 254 52 15 63 916

58.1% 27.7% 5.7% 1.6% 6.9% 100.0%

254 147 40 11 125 577

44.0% 25.5% 6.9% 1.9% 21.7% 100.0%

282 133 47 20 201 683

41.3% 19.5% 6.9% 2.9% 29.4% 100.0%

309 258 72 44 131 814

38.0% 31.7% 8.8% 5.4% 16.1% 100.0%

428 215 44 17 39 743

57.6% 28.9% 5.9% 2.3% 5.2% 100.0%

110 40 14 3 21 188

58.5% 21.3% 7.4% 1.6% 11.2% 100.0%

合計 1915 1047 269 110 580 3921

48.8% 26.7% 6.9% 2.8% 14.8% 100.0%

86.1%

83.0%

91.3%

89.8%

文学部

総合政策
学部

理工学部

51.2%

78.7%

87.2%

73.7%

88.7%

88.7%

85.6%

91.0%

78.2%

83.8%

76.8%

文学部

総合政策
学部

92.1%
法学部

85.8%

89.6%

89.3%

79.2%

94.5%

84.3%

87.2%

92.7%

90.5%

88.2%

89.7%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

94.8%

経済学部

商学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

92.2%

89.0%

87.2%

86.9%

91.0%

80.3%

86.8%

84.9%

85.4%

89.1%

70.1%

75.6%

69.8%

53.4%

68.8%

80.1%

68.4%

82.0%

87.6%

86.6%

82.8%

87.9%

91.3%

84.2%

86.7%

91.0%

94.2%

87.4%
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５）卒業研究・卒業論文
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

235 156 21 8 496 916

25.7% 17.0% 2.3% 0.9% 54.1% 100.0%

133 97 22 4 321 577

23.1% 16.8% 3.8% 0.7% 55.6% 100.0%

182 110 18 11 363 684

26.6% 16.1% 2.6% 1.6% 53.1% 100.0%

343 332 99 40 1 815

42.1% 40.7% 12.1% 4.9% 0.1% 100.0%

362 278 61 14 30 745

48.6% 37.3% 8.2% 1.9% 4.0% 100.0%

85 41 5 0 57 188

45.2% 21.8% 2.7% 0.0% 30.3% 100.0%

合計 1340 1014 226 77 1268 3925

34.1% 25.8% 5.8% 2.0% 32.3% 100.0%

６）キャリア教育
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

145 194 78 36 461 914

15.9% 21.2% 8.5% 3.9% 50.4% 100.0%

86 130 48 22 291 577

14.9% 22.5% 8.3% 3.8% 50.4% 100.0%

95 143 64 30 354 686

13.8% 20.8% 9.3% 4.4% 51.6% 100.0%

94 264 113 44 300 815

11.5% 32.4% 13.9% 5.4% 36.8% 100.0%

75 215 96 30 329 745

10.1% 28.9% 12.9% 4.0% 44.2% 100.0%

28 45 24 4 86 187

15.0% 24.1% 12.8% 2.1% 46.0% 100.0%

合計 523 991 423 166 1821 3924

13.3% 25.3% 10.8% 4.2% 46.4% 100.0%

７）カリキュラム全般
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

323 492 78 21 914

35.3% 53.8% 8.5% 2.3% 100.0%

180 325 62 10 577

31.2% 56.3% 10.7% 1.7% 100.0%

219 356 87 22 684

32.0% 52.0% 12.7% 3.2% 100.0%

171 523 101 20 815

21.0% 64.2% 12.4% 2.5% 100.0%

263 427 48 6 744

35.3% 57.4% 6.5% 0.8% 100.0%

60 95 30 2 187

32.1% 50.8% 16.0% 1.1% 100.0%

合計 1216 2218 406 81 3921

31.0% 56.6% 10.4% 2.1% 100.0%

問３．次にあげる知識・素養について、大学入学前と比べてどの程度身についたと思いますか。

１－１）所属している学部・学科や専攻分野の専門的知識
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

248 484 117 51 15 915

27.1% 52.9% 12.8% 5.6% 1.6% 100.0%

97 333 102 40 5 577

16.8% 57.7% 17.7% 6.9% 0.9% 100.0%

140 392 93 47 13 685

20.4% 57.2% 13.6% 6.9% 1.9% 100.0%

185 489 97 39 6 816

22.7% 59.9% 11.9% 4.8% 0.7% 100.0%

204 432 75 30 3 744

27.4% 58.1% 10.1% 4.0% 0.4% 100.0%

39 100 26 18 4 187

20.9% 53.5% 13.9% 9.6% 2.1% 100.0%

合計 913 2230 510 225 46 3924

23.3% 56.8% 13.0% 5.7% 1.2% 100.0%

75.0%

78.4%

80.7%

69.3%

75.8%80.1%

80.0%

74.5%

77.7%

82.6%

85.5%

74.3%

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

82.9%

87.6%

72.0%

89.2%

87.5%

84.1%

85.2%

92.7%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

74.8%

75.5%

71.7%

69.5%

69.7%

72.3%

文学部

総合政策
学部

理工学部

法学部

経済学部

商学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

89.5%

96.2%

88.6%

93.1%

89.8%

91.0%

82.9%

90.8%

90.5%

89.8%

86.7%

88.2%

92.0%

89.0%

65.6%

69.0%

66.0%

69.4%

59.7%

76.8%

66.4%

85.2%

86.2%

78.2%

80.3%

85.9%

81.8%

83.1%

77.7%

68.4%
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１－２）「専門的知識」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

363 277 18 28 134 16 9 30 7 3 14 12 911

39.8% 30.4% 2.0% 3.1% 14.7% 1.8% 1.0% 3.3% 0.8% 0.3% 1.5% 1.3% 100.0%

204 194 16 17 43 8 15 39 7 2 14 16 575

35.5% 33.7% 2.8% 3.0% 7.5% 1.4% 2.6% 6.8% 1.2% 0.3% 2.4% 2.8% 100.0%

314 164 20 9 71 12 11 45 3 8 13 14 684

45.9% 24.0% 2.9% 1.3% 10.4% 1.8% 1.6% 6.6% 0.4% 1.2% 1.9% 2.0% 100.0%

412 310 5 5 22 4 4 24 2 0 11 8 807

51.1% 38.4% 0.6% 0.6% 2.7% 0.5% 0.5% 3.0% 0.2% 0.0% 1.4% 1.0% 100.0%

302 317 29 7 12 15 4 38 1 6 6 5 742

40.7% 42.7% 3.9% 0.9% 1.6% 2.0% 0.5% 5.1% 0.1% 0.8% 0.8% 0.7% 100.0%

50 73 16 9 9 2 1 9 3 1 9 6 188

26.6% 38.8% 8.5% 4.8% 4.8% 1.1% 0.5% 4.8% 1.6% 0.5% 4.8% 3.2% 100.0%

合計 1645 1335 104 75 291 57 44 185 23 20 67 61 3907

42.1% 34.2% 2.7% 1.9% 7.4% 1.5% 1.1% 4.7% 0.6% 0.5% 1.7% 1.6% 100.0%

２－１）幅広い知識・教養
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

202 545 122 38 9 916

22.1% 59.5% 13.3% 4.1% 1.0% 100.0%

110 354 93 16 3 576

19.1% 61.5% 16.1% 2.8% 0.5% 100.0%

124 429 107 19 6 685

18.1% 62.6% 15.6% 2.8% 0.9% 100.0%

115 491 163 38 8 815

14.1% 60.2% 20.0% 4.7% 1.0% 100.0%

173 446 108 16 1 744

23.3% 59.9% 14.5% 2.2% 0.1% 100.0%

60 96 25 5 2 188

31.9% 51.1% 13.3% 2.7% 1.1% 100.0%

合計 784 2361 618 132 29 3924

20.0% 60.2% 15.7% 3.4% 0.7% 100.0%

２－２）「幅広い知識・教養」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

366 136 39 36 69 30 25 85 27 7 49 39 908

40.3% 15.0% 4.3% 4.0% 7.6% 3.3% 2.8% 9.4% 3.0% 0.8% 5.4% 4.3% 100.0%

198 151 17 27 31 8 23 50 9 4 31 25 574

34.5% 26.3% 3.0% 4.7% 5.4% 1.4% 4.0% 8.7% 1.6% 0.7% 5.4% 4.4% 100.0%

282 128 24 13 34 19 14 76 7 5 49 30 681

41.4% 18.8% 3.5% 1.9% 5.0% 2.8% 2.1% 11.2% 1.0% 0.7% 7.2% 4.4% 100.0%

357 148 24 9 21 17 16 80 7 1 84 36 800

44.6% 18.5% 3.0% 1.1% 2.6% 2.1% 2.0% 10.0% 0.9% 0.1% 10.5% 4.5% 100.0%

349 113 17 24 26 17 12 79 17 7 37 37 735

47.5% 15.4% 2.3% 3.3% 3.5% 2.3% 1.6% 10.7% 2.3% 1.0% 5.0% 5.0% 100.0%

84 37 6 9 6 3 3 17 5 1 10 7 188

44.7% 19.7% 3.2% 4.8% 3.2% 1.6% 1.6% 9.0% 2.7% 0.5% 5.3% 3.7% 100.0%

合計 1636 713 127 118 187 94 93 387 72 25 260 174 3886

42.1% 18.3% 3.3% 3.0% 4.8% 2.4% 2.4% 10.0% 1.9% 0.6% 6.7% 4.5% 100.0%

３－１）外国語の運用能力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

95 324 231 188 77 915

10.4% 35.4% 25.2% 20.5% 8.4% 100.0%

52 190 166 121 43 572

9.1% 33.2% 29.0% 21.2% 7.5% 100.0%

73 207 171 155 78 684

10.7% 30.3% 25.0% 22.7% 11.4% 100.0%

36 183 227 253 115 814

4.4% 22.5% 27.9% 31.1% 14.1% 100.0%

61 234 198 199 52 744

8.2% 31.5% 26.6% 26.7% 7.0% 100.0%

34 83 39 22 8 186

18.3% 44.6% 21.0% 11.8% 4.3% 100.0%

合計 351 1221 1032 938 373 3915

9.0% 31.2% 26.4% 24.0% 9.5% 100.0%

26.9%

39.7%

62.9%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

法学部

総合政策
学部

商学部

理工学部

文学部

経済学部

83.0%

80.1%

81.6%

80.6%

80.7%

74.4%

83.2%

78.5%

78.2%

75.0%

74.5%

77.9%

83.1%

77.2%

経済学部

商学部

理工学部

法学部

総合政策
学部

35.2%

39.9%

35.9%

27.6%

38.2%

61.3%

36.6%

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

40.2%

45.8%

42.3%

40.9%
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３－２）「外国語運用能力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

194 13 407 7 38 91 7 18 12 3 18 82 890

21.8% 1.5% 45.7% 0.8% 4.3% 10.2% 0.8% 2.0% 1.3% 0.3% 2.0% 9.2% 100.0%

121 43 226 6 18 48 12 14 5 2 15 55 565

21.4% 7.6% 40.0% 1.1% 3.2% 8.5% 2.1% 2.5% 0.9% 0.4% 2.7% 9.7% 100.0%

145 19 321 4 16 48 6 24 3 2 27 61 676

21.4% 2.8% 47.5% 0.6% 2.4% 7.1% 0.9% 3.6% 0.4% 0.3% 4.0% 9.0% 100.0%

183 64 285 7 46 56 2 4 4 0 47 84 782

23.4% 8.2% 36.4% 0.9% 5.9% 7.2% 0.3% 0.5% 0.5% 0.0% 6.0% 10.7% 100.0%

178 30 310 7 26 55 2 21 10 3 21 49 712

25.0% 4.2% 43.5% 1.0% 3.7% 7.7% 0.3% 2.9% 1.4% 0.4% 2.9% 6.9% 100.0%

39 9 84 1 4 26 2 3 3 2 3 8 184

21.2% 4.9% 45.7% 0.5% 2.2% 14.1% 1.1% 1.6% 1.6% 1.1% 1.6% 4.3% 100.0%

合計 860 178 1633 32 148 324 31 84 37 12 131 339 3809

22.6% 4.7% 42.9% 0.8% 3.9% 8.5% 0.8% 2.2% 1.0% 0.3% 3.4% 8.9% 100.0%

４－１）社会の課題を自らの課題として捉えられる問題発見力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

220 485 146 50 15 916

24.0% 52.9% 15.9% 5.5% 1.6% 100.0%

132 326 84 19 9 570

23.2% 57.2% 14.7% 3.3% 1.6% 100.0%

127 338 159 39 19 682

18.6% 49.6% 23.3% 5.7% 2.8% 100.0%

108 404 223 61 17 813

13.3% 49.7% 27.4% 7.5% 2.1% 100.0%

155 384 155 39 10 743

20.9% 51.7% 20.9% 5.2% 1.3% 100.0%

60 87 31 7 2 187

32.1% 46.5% 16.6% 3.7% 1.1% 100.0%

合計 802 2024 798 215 72 3911

20.5% 51.8% 20.4% 5.5% 1.8% 100.0%

４－２）「問題発見力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

226 271 13 36 39 8 44 98 36 6 62 62 901

25.1% 30.1% 1.4% 4.0% 4.3% 0.9% 4.9% 10.9% 4.0% 0.7% 6.9% 6.9% 100.0%

130 210 9 24 16 5 26 54 12 6 44 35 571

22.8% 36.8% 1.6% 4.2% 2.8% 0.9% 4.6% 9.5% 2.1% 1.1% 7.7% 6.1% 100.0%

172 179 9 16 13 9 24 99 10 6 79 59 675

25.5% 26.5% 1.3% 2.4% 1.9% 1.3% 3.6% 14.7% 1.5% 0.9% 11.7% 8.7% 100.0%

192 260 9 4 17 12 29 86 11 0 102 75 797

24.1% 32.6% 1.1% 0.5% 2.1% 1.5% 3.6% 10.8% 1.4% 0.0% 12.8% 9.4% 100.0%

220 190 2 13 18 13 24 93 22 10 86 37 728

30.2% 26.1% 0.3% 1.8% 2.5% 1.8% 3.3% 12.8% 3.0% 1.4% 11.8% 5.1% 100.0%

66 56 2 11 1 4 3 22 6 1 10 6 188

35.1% 29.8% 1.1% 5.9% 0.5% 2.1% 1.6% 11.7% 3.2% 0.5% 5.3% 3.2% 100.0%

合計 1006 1166 44 104 104 51 150 452 97 29 383 274 3860

26.1% 30.2% 1.1% 2.7% 2.7% 1.3% 3.9% 11.7% 2.5% 0.8% 9.9% 7.1% 100.0%

５－１）課題を解決するための問題解決力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

238 502 130 33 12 915

26.0% 54.9% 14.2% 3.6% 1.3% 100.0%

133 322 97 14 7 573

23.2% 56.2% 16.9% 2.4% 1.2% 100.0%

171 351 120 24 13 679

25.2% 51.7% 17.7% 3.5% 1.9% 100.0%

164 478 142 18 10 812

20.2% 58.9% 17.5% 2.2% 1.2% 100.0%

187 411 120 24 3 745

25.1% 55.2% 16.1% 3.2% 0.4% 100.0%

40 100 37 8 2 187

21.4% 53.5% 19.8% 4.3% 1.1% 100.0%

合計 933 2164 646 121 47 3911

23.9% 55.3% 16.5% 3.1% 1.2% 100.0%

72.5%

78.6%

72.3%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

76.8%

77.4%

79.8%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

法学部

67.0%

64.4%

68.9%

80.3%

70.3%

73.6%

73.0%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

77.0%

80.4%

68.2%

63.0%

商学部

理工学部

文学部

経済学部

81.1%

79.3%

78.1%

83.5%

79.4%

76.9%

79.1%

総合政策
学部

80.3%

74.9%

79.2%

80.9%
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５－２）「問題解決力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

177 258 8 31 45 11 33 148 39 4 96 51 901

19.6% 28.6% 0.9% 3.4% 5.0% 1.2% 3.7% 16.4% 4.3% 0.4% 10.7% 5.7% 100.0%

89 204 9 28 18 9 31 84 10 7 46 34 569

15.6% 35.9% 1.6% 4.9% 3.2% 1.6% 5.4% 14.8% 1.8% 1.2% 8.1% 6.0% 100.0%

142 174 12 15 16 11 28 139 8 5 80 49 679

20.9% 25.6% 1.8% 2.2% 2.4% 1.6% 4.1% 20.5% 1.2% 0.7% 11.8% 7.2% 100.0%

231 307 2 5 15 6 21 88 11 0 77 45 808

28.6% 38.0% 0.2% 0.6% 1.9% 0.7% 2.6% 10.9% 1.4% 0.0% 9.5% 5.6% 100.0%

139 221 5 14 13 11 20 144 19 13 96 31 726

19.1% 30.4% 0.7% 1.9% 1.8% 1.5% 2.8% 19.8% 2.6% 1.8% 13.2% 4.3% 100.0%

37 64 3 9 5 5 6 30 4 2 16 6 187

19.8% 34.2% 1.6% 4.8% 2.7% 2.7% 3.2% 16.0% 2.1% 1.1% 8.6% 3.2% 100.0%

合計 815 1228 39 102 112 53 139 633 91 31 411 216 3870

21.1% 31.7% 1.0% 2.6% 2.9% 1.4% 3.6% 16.4% 2.4% 0.8% 10.6% 5.6% 100.0%

６－１）異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

264 381 168 73 27 913

28.9% 41.7% 18.4% 8.0% 3.0% 100.0%

155 266 86 46 18 571

27.1% 46.6% 15.1% 8.1% 3.2% 100.0%

186 268 120 64 44 682

27.3% 39.3% 17.6% 9.4% 6.5% 100.0%

125 284 242 97 66 814

15.4% 34.9% 29.7% 11.9% 8.1% 100.0%

258 328 106 38 12 742

34.8% 44.2% 14.3% 5.1% 1.6% 100.0%

91 72 17 6 1 187

48.7% 38.5% 9.1% 3.2% 0.5% 100.0%

合計 1079 1599 739 324 168 3909

27.6% 40.9% 18.9% 8.3% 4.3% 100.0%

６－２）「異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

211 74 105 16 18 106 11 130 38 9 56 121 895

23.6% 8.3% 11.7% 1.8% 2.0% 11.8% 1.2% 14.5% 4.2% 1.0% 6.3% 13.5% 100.0%

128 108 44 20 5 52 14 60 13 6 39 81 570

22.5% 18.9% 7.7% 3.5% 0.9% 9.1% 2.5% 10.5% 2.3% 1.1% 6.8% 14.2% 100.0%

152 70 81 8 5 55 15 88 21 4 65 110 674

22.6% 10.4% 12.0% 1.2% 0.7% 8.2% 2.2% 13.1% 3.1% 0.6% 9.6% 16.3% 100.0%

134 58 72 10 13 73 8 88 16 0 132 174 778

17.2% 7.5% 9.3% 1.3% 1.7% 9.4% 1.0% 11.3% 2.1% 0.0% 17.0% 22.4% 100.0%

264 91 44 8 7 69 14 80 25 9 42 75 728

36.3% 12.5% 6.0% 1.1% 1.0% 9.5% 1.9% 11.0% 3.4% 1.2% 5.8% 10.3% 100.0%

85 24 14 6 0 21 4 14 6 4 4 6 188

45.2% 12.8% 7.4% 3.2% 0.0% 11.2% 2.1% 7.4% 3.2% 2.1% 2.1% 3.2% 100.0%

合計 974 425 360 68 48 376 66 460 119 32 338 567 3833

25.4% 11.1% 9.4% 1.8% 1.3% 9.8% 1.7% 12.0% 3.1% 0.8% 8.8% 14.8% 100.0%

７－１）他者とのコミュニケーション能力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらとも
いえない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

342 424 94 29 24 913

37.5% 46.4% 10.3% 3.2% 2.6% 100.0%

216 269 58 20 10 573

37.7% 46.9% 10.1% 3.5% 1.7% 100.0%

264 309 75 18 14 680

38.8% 45.4% 11.0% 2.6% 2.1% 100.0%

240 415 110 32 15 812

29.6% 51.1% 13.5% 3.9% 1.8% 100.0%

291 358 69 24 2 744

39.1% 48.1% 9.3% 3.2% 0.3% 100.0%

67 92 18 9 1 187

35.8% 49.2% 9.6% 4.8% 0.5% 100.0%

合計 1420 1867 424 132 66 3909

36.3% 47.8% 10.8% 3.4% 1.7% 100.0%
84.1%

80.7%

87.2%

85.0%

文学部

総合政策
学部

理工学部

法学部

経済学部

商学部

83.9%

84.6%

84.3%

総合政策
学部

商学部

理工学部

文学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

81.3%

88.0%

83.1%

84.3%

82.7%

91.2%

84.0%

63.6%

73.1%

62.1%

50.4%

76.6%

86.1%

法学部

経済学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

65.9%

79.0%

87.2%

68.5%

70.6%

73.7%

66.6%

50.2%

文学部

総合政策
学部
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７－２）「他者とのコミュニケーション能力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関す
る勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

61 141 27 18 19 24 16 324 33 9 163 71 906

6.7% 15.6% 3.0% 2.0% 2.1% 2.6% 1.8% 35.8% 3.6% 1.0% 18.0% 7.8% 100.0%

38 128 12 15 5 12 13 185 15 8 102 40 573

6.6% 22.3% 2.1% 2.6% 0.9% 2.1% 2.3% 32.3% 2.6% 1.4% 17.8% 7.0% 100.0%

52 103 25 10 7 14 15 255 10 12 123 53 679

7.7% 15.2% 3.7% 1.5% 1.0% 2.1% 2.2% 37.6% 1.5% 1.8% 18.1% 7.8% 100.0%

103 125 10 2 5 10 13 231 13 0 211 77 800

12.9% 15.6% 1.3% 0.3% 0.6% 1.3% 1.6% 28.9% 1.6% 0.0% 26.4% 9.6% 100.0%

65 91 12 5 7 23 14 291 19 12 150 44 733

8.9% 12.4% 1.6% 0.7% 1.0% 3.1% 1.9% 39.7% 2.6% 1.6% 20.5% 6.0% 100.0%

20 19 9 6 0 8 3 63 10 3 33 13 187

10.7% 10.2% 4.8% 3.2% 0.0% 4.3% 1.6% 33.7% 5.3% 1.6% 17.6% 7.0% 100.0%

合計 339 607 95 56 43 91 74 1349 100 44 782 298 3878

8.7% 15.7% 2.4% 1.4% 1.1% 2.3% 1.9% 34.8% 2.6% 1.1% 20.2% 7.7% 100.0%

問４．ご自身の本学に対する評価についておたずねします。
　入学前と比較して、「中央大学はよい大学だ」という思いは強まりましたか。

1.とてもそう思
う

2.どちらかと
いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

363 435 65 29 892

40.7% 48.8% 7.3% 3.3% 100.0%

224 280 44 12 560

40.0% 50.0% 7.9% 2.1% 100.0%

262 324 67 29 682

38.4% 47.5% 9.8% 4.3% 100.0%

188 484 91 31 794

23.7% 61.0% 11.5% 3.9% 100.0%

322 373 35 12 742

43.4% 50.3% 4.7% 1.6% 100.0%

80 83 21 4 188

42.6% 44.1% 11.2% 2.1% 100.0%

合計 1439 1979 323 117 3858

37.3% 51.3% 8.4% 3.0% 100.0%

問６．卒業後の本学とのかかわり方について、現時点で「行いたい」もしくは「行っても良い」と考えているもの
１）　一般向け大学イベントへの参加（白門祭など）

1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

329 588 917

35.9% 64.1% 100.0%

178 400 578

30.8% 69.2% 100.0%

269 420 689

39.0% 61.0% 100.0%

229 588 817

28.0% 72.0% 100.0%

328 418 746

44.0% 56.0% 100.0%

75 113 188

39.9% 60.1% 100.0%

合計 1408 2527 3935

35.8% 64.2% 100.0%

２）大学スポーツの応援（試合観戦など）
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

260 657 917

28.4% 71.6% 100.0%

167 411 578

28.9% 71.1% 100.0%

241 448 689

35.0% 65.0% 100.0%

202 615 817

24.7% 75.3% 100.0%

211 535 746

28.3% 71.7% 100.0%

73 115 188

38.8% 61.2% 100.0%

合計 1154 2781 3935

29.3% 70.7% 100.0%

44.0%

39.9%

35.8%

93.7%

86.7%

88.6%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

総合政策
学部

文学部

35.9%

30.8%

39.0%

28.0%

89.5%

90.0%

85.9%

84.6%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

文学部

総合政策
学部

法学部

文学部

87.7%

88.7%

81.6%

84.0%

90.2%

88.3%

86.5%

32.6%

26.5%

26.5%

31.2%

29.4%

37.1%

41.2%

38.5%

32.2%

42.5%

33.3%

37.9%

29.7%

30.4%

総合政策
学部

経済学部

商学部

理工学部

28.4%

28.9%

35.0%

24.7%

28.3%

38.8%

29.3%
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３）卒業生向けイベントへの参加（ホームカミングデー、地域や卒業年毎の会合など） 
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

171 746 917

18.6% 81.4% 100.0%

90 488 578

15.6% 84.4% 100.0%

110 579 689

16.0% 84.0% 100.0%

143 674 817

17.5% 82.5% 100.0%

121 625 746

16.2% 83.8% 100.0%

45 143 188

23.9% 76.1% 100.0%

合計 680 3255 3935

17.3% 82.7% 100.0%

４）キャリアアップのための社会人向け講座の受講
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

170 747 917

18.5% 81.5% 100.0%

87 491 578

15.1% 84.9% 100.0%

127 562 689

18.4% 81.6% 100.0%

141 676 817

17.3% 82.7% 100.0%

113 633 746

15.1% 84.9% 100.0%

48 140 188

25.5% 74.5% 100.0%

合計 686 3249 3935

17.4% 82.6% 100.0%

5）中央大学の発展のための寄付
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

73 844 917

8.0% 92.0% 100.0%

35 543 578

6.1% 93.9% 100.0%

43 646 689

6.2% 93.8% 100.0%

40 777 817

4.9% 95.1% 100.0%

48 698 746

6.4% 93.6% 100.0%

16 172 188

8.5% 91.5% 100.0%

合計 255 3680 3935

6.5% 93.5% 100.0%

6）在校生（後輩）のための寄付（奨学金原資など）
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

77 840 917

8.4% 91.6% 100.0%

38 540 578

6.6% 93.4% 100.0%

55 634 689

8.0% 92.0% 100.0%

43 774 817

5.3% 94.7% 100.0%

53 693 746

7.1% 92.9% 100.0%

20 168 188

10.6% 89.4% 100.0%

合計 286 3649 3935

7.3% 92.7% 100.0%
7.3% 7.9%

理工学部
5.3% 4.5%

文学部
7.1% 6.4%

総合政策
学部 10.6% 5.1%

6.5% 7.5%

法学部
8.4% 11.6%

経済学部
6.6% 7.6%

商学部
8.0% 8.3%

理工学部
4.9% 4.7%

文学部
6.4% 4.1%

総合政策
学部 8.5% 5.8%

法学部
8.0% 10.7%

経済学部
6.1% 7.2%

商学部
6.2% 9.2%

法学部
18.6% 21.1%

経済学部
15.6% 15.8%

商学部
16.0% 18.7%

理工学部
17.5% 21.0%

文学部
16.2% 20.1%

総合政策
学部 23.9% 22.5%

17.3% 19.6%

法学部
18.5% 24.3%

文学部
15.1% 17.1%

総合政策
学部 25.5% 17.4%

17.4% 19.3%

経済学部
15.1% 15.8%

商学部
18.4% 20.3%

理工学部
17.3% 16.9%
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問７．卒業後、以下の事項にご協力をいただくことは可能でしょうか。
１）卒業後３～５年後に実施するWebによる卒業生アンケート

1.協力しても
よい

2.協力したく
ない

合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

363 543 906

40.1% 59.9% 100.0%

219 343 562

39.0% 61.0% 100.0%

235 444 679

34.6% 65.4% 100.0%

250 548 798

31.3% 68.7% 100.0%

318 422 740

43.0% 57.0% 100.0%

94 93 187

50.3% 49.7% 100.0%

合計 1479 2393 3872

38.2% 61.8% 100.0%

２）大学が発行する広報誌、Webサイト等の取材
1.協力しても
よい

2.協力したく
ない

合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

306 598 904

33.8% 66.2% 100.0%

169 391 560

30.2% 69.8% 100.0%

193 483 676

28.6% 71.4% 100.0%

189 611 800

23.6% 76.4% 100.0%

237 500 737

32.2% 67.8% 100.0%

82 105 187

43.9% 56.1% 100.0%

合計 1176 2688 3864

30.4% 69.6% 100.0%

33.8%

30.2%

28.6%

23.6%

32.2%

43.9%

30.4%

38.2% 49.4%

法学部
40.1% 52.1%

経済学部
39.0% 48.7%

商学部
34.6% 48.3%

理工学部
31.3% 40.1%

文学部
43.0% 54.0%

総合政策
学部 50.3% 59.6%

法学部
39.6%

経済学部
38.6%

商学部
37.2%

理工学部
29.4%

文学部
38.5%

総合政策
学部 47.8%

37.4%
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